

ANI MY NESMÍME ZŮSTAT POZADU

Uvažovala ředitelka MŠ Klíček na ul. Urxova paní **Bc. Kateřina Nováková**, protože vnímala, jak čtenářské aktivity ještě i více sblíží rodiče se školkou, a tak svou MŠ zaregistrovala do čtenářské pregramotnosti **MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST**, pod záštitou MŠMT a osobní záštitou hejtmana Královehradeckého Mgr. Martina Červíčka brig.gen. v.v., v gesci Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT a pověřila vedením Mgr. Barboru Horskou, která se svého úkolu zhostila opravdu vzorně.



Celý leden 2024 celkem 40 rodičů četlo svým dětem knihy z nakladatelství Advent Orion, které měli zdarma zapůjčené domů a poznali, jak je tato práce se svými dětmi zajímavá a prospěšná, protože na konci týdne vždy se svými dětmi ještě kreslili i obrázky připomínající příběh z knihy. A spoustu dětí se přitom hodně nasmálo. U rodičů někdy ale do smíchu nebylo, ale všichni to zvládli.

Konečně nastal den **13.února 2024** kdy se všechny děti již těšily na závěrečnou aktivitu. Třidu měly vyzdobenou svými obrázky a mnohé děti se svými obrázky pak i rády pochlubily.



Standartní zahajovací písničkou **KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD** se děti naladily opět na knihy a téměř s otevřenou pusou hltaly poučný příběh **JAK KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO ŽIVOT** a pochopily, že každá kniha, která má v sobě poučení je kouzelná a když se budou těmi poučeními řídit, tak se změní i jejich život.



A nakonec se těšily, že i ony obdrží svou 1.kouzelnou knihu z nakladatelství Advent-Orion, a to knihu **HNĚDÁČEK A NALEZENÁ PODKOVA**, kterou pro ně zakoupila stavebně

dopravní firma ABAKTRANS z Nehvizd (až od Prahy).

Pro mnohé děti to byla velká zkouška, když nejdříve musely přijít, pozdravit, podat ruku a představit se. A přitom nesměly zapomenout se podívat do očí a po obdržení knihy nesměly zapomenout poděkovat.



Garantka projektu v MŠ Mgr. Barbora Horská měla též pro děti připravené pamětní listy, které jim mají do budoucna připomínat krásné chvíle nad knihou se svými rodiči.





Po společném focení nám paní ředitelka MŠ prozradila, že výstavu obrázků ponechají ve školce a umožní všem rodičům, aby se na ně přišli do školky podívat.

Za skvělou aktivitu je nutno poděkovat všem učitelkám ve školce, ale nejvíce pak všem rodičům, které se svými dětmi četli a už doma vykouzlili na svých dětech nejen úsměv a spokojenost, ale hlavně ten správný pocit, že dítě má své rodiče při čtení knih pouze pro sebe.

Text: Ing. Josef Vavřík